

# “木马”窃取美女裸照敲诈3万

## 三起刑事案件揭“木马病毒”新型犯罪恶行

据新华社

近期,因“木马病毒”入侵而导致的“私密被泄”“钱财被盗”“账户被偷”等敲诈勒索类、网络盗窃类及钓鱼诈骗类刑事案件呈现新动向,从案发频率到涉案金额再到涉案人数均呈“几何式”增长,严重侵犯个人隐私、危害公民财产安全。记者调查三起刑案,揭开“木马病毒”的“神秘面纱”。



### 》闭门家中坐,裸照远程网上传

2010年,30岁的广东无业男子陈某在江苏卫视《非诚勿扰》节目中偶见女嘉宾陈丽(化名),因喜欢该嘉宾便上网查询她的电子邮箱等信息。而后,陈某从黑客论坛类网站下载“木马病毒”,并植入名为“广告代言合同邀请函”的邮件中,发送到陈丽的邮箱内,陈丽点击该邮件即中“木马”病毒。之后,陈某时常远程打开陈丽的电脑摄像头,偷看并拍摄照片或录像。2010年7月,陈某通过远程控制将陈丽的裸照和敲诈信直接在陈丽的电脑屏幕上打

开,并以将裸照发到互联网相要挟,向陈丽勒索钱财3万余元。后陈丽报警,陈某被抓获归案。2011年5月,陈某被北京朝阳法院以敲诈勒索罪(未遂)判处有期徒刑3年。

“‘闭门家中坐,裸照网上传’,这个听起来不可思议的事情可能发生在每个人身上。”北京朝阳法院刑一庭法官辛祖国说,这是一起典型的利用“木马病毒”实施敲诈勒索的案件。犯罪分子并非黑客高手,他使用的“木马”软件很容易在网上购买到。

### 》“灰鸽子”一夜“黑”掉储户48万

黑龙江某大学学生郭某与山东网吧网管孙某某经网络相识后,异地联手作案,用“灰鸽子木马”远程监控程序,一夜间窃取网民张某某电脑中储存的银行账号、密码和电子银行证书,并把账号内存款48万元全部划走购买游戏点卡,而后通过出售游戏点卡方式兑现。2010年,郭某与孙某某均以盗窃罪分别被判处有期徒刑12年、罚金人民币12000元和有期徒刑8年、罚金人民币8000元。

办案法官李晓明介绍,这两年他所审结的网络盗窃刑

事案件数量陡增,利用“木马”作为工具实施经济犯罪已成为一种趋势,“因为免费或廉价下载‘木马病毒’的网络利益链条已经形成,当不法分子能轻而易举地购买‘木马’充当‘黑客’非法牟利时,广大网民的金融安全的危险了。”他建议,网民切忌在开通网银的银行账户中存入大额现金;对经常用于网银交易的电脑进行查杀病毒;绝不能在网吧等不安全公共电脑上使用网银交易,以防信息被盗。

### 》“网络钓鱼”新招数:“木马”诈骗

犯罪嫌疑人刘某伙同迟某某、姜某上网假借与网店店主陈庆(化名)聊天、购物,并谎称因居住地偏僻没有支付宝功能,只能通过EMS汇款,需要陈庆提供EMS购物担保。而后,刘某等三人将“木马病毒”植入“网络EMS保单”发给陈庆,让其填写银行卡账号和密码。在窃得账号、密码后,刘某利用“木马”使该账号显示无钱(但实际上并未真正划走),并冒充“EMS”客服,虚构陈庆账户的钱被系统吞掉的事实,谎称需要陈在进行“额外转账试验”鉴别账号真伪后方可将钱返还。陈庆查看账户确实

无余额后便进行额外转账,钱就转到刘某指定的账户内。日前,刘某等三人以诈骗罪分别被判处有期徒刑1年、8个月和7个月。

“用植入‘木马’的方式诈骗是‘网络钓鱼’犯罪的新动向。”辛祖国法官说,必须重视计算机网络安全,特别是有网购习惯的网民不要轻易点击陌生人发送的网址及信息;网购交易须使用安全度高的电脑,勿轻易向交易者发送银行卡号、密码等个人信息;若遇所谓存款、汇款被吞,切忌擅作主张,盲目“亡羊补牢”,而要及时与银行或相关主管部门联系。

### 上海市房管局原副局长陶校兴受贿千万判无期

据新华社电 上海市第二中级人民法院23日作出一审判决,认定上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴受贿财物共计人民币1045万余元,犯有受贿罪,依法判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产,违法所得全部予以追缴。

陶校兴生于1951年3月,原系上海市房屋土地资源管理局副局长,上海市政府机构改革后任市住房保障和房屋管理局副局长。2011年2月21日,上海市人民检察院第二分院对陶校兴提起公诉。

法院审理认为,陶校兴在1998年9月至2010年8月期间,先后接受孙镇跃等人请托,利用直接分管土地利用管理等职务便利,帮助上海兴跃房地产公司等单位获取地块,用于开发房地产项目,并先后收受孙镇跃等人以及上海顺恒实业有限公司、上海尊显实业投资有限公司贿赂的现金、手表、商铺等财物,合计价值人民币1045万余元。

### 上海眼科注射假药案 11名被告人一审获刑

星报综合消息 昨日,上海市卢湾法院对该市第一人民医院眼科假药案作出一审宣判。根据该判决,11名被告人因生产、销售假药罪而获刑10个月至2年6个月不等。

据检方指控,2010年8月底至9月初,不具备销售资质的李晚琴、嵇建文,明知阿伐斯汀系进口药品须经有关部门批准销售,仍以每瓶1300元的价格,从吴国松处购入90瓶假药,并以每瓶1800元的价格通过朱晓政(另行处理)销售给海宁。随后,于再以每瓶3200元的价格,销售给被告人冯力农。冯则分别以每瓶3400元或4650元的价格销售给上海瑞安肿瘤诊所。其中5瓶经该诊所销售给上海市第一人民医院,用于该院眼科病人注射,致116名眼科病人产生不良反应。案发后,警方将吴国松、吴国来、王强等11人抓获归案。

### 江西男子报复他人未遂 引爆爆炸物当场身亡

据新华社电 6月22日18时27分,江西九江市武宁县泉口镇犯罪嫌疑人陈某携带爆炸物,窜至他人家中实施报复未遂后,畏罪引爆自杀死亡。

据当地公安机关初步查明,犯罪嫌疑人陈某(男,44岁,未婚)1999年因抢劫罪、故意伤害罪被判处有期徒刑7年。刑满释放后,因对该镇村民程某有意见,怀恨在心,伺机报复。6月22日15时许,犯罪嫌疑人陈某携带爆炸物窜至泉口镇程某家中,当时程家只有其儿子一人在家。程的儿子见状后,立即离开家并报警。武宁县公安局接警后,一面迅速封锁现场,一面及时组织当地镇、村、组干部和陈某亲属,对其规劝了3个多小时。但陈某情绪激动,不听劝阻,突然引爆。经公安民警检验确认,犯罪嫌疑人陈某已当场死亡,爆炸未造成其他人员伤亡。

## 合肥招标投标中心 安徽省农村综合产权交易所 产权项目挂牌公告

### 一、合肥市肥东县复兴乡213亩林权转让

#### (一)转让标的

肥东县复兴乡213亩林权,包括林木所有权和林地使用权。该林权坐落于肥东县复兴乡,总面积为213亩,林权证号:东林证字(2006)第0122004751号。主要树种为杨树;林班11,小班分别为03-37,面积21亩;03-38,面积33亩;03-39,面积12亩;03-43,面积118亩;03-44,面积29亩。

根据《林地承包合同》的规定,林地承包期限自2003年1月1日至2024年12月31日。

上述林木所有权和林地使用权捆绑一并转让。

#### (二)转让底价及转让价款支付方式

林木所有权转让底价为人民币89万元,受让方须自成交之日起5个工作日一次性付清转让价款;林地使用权转让费用须由受让方按照《林地承包合同》中载明的土地承包价格与支付方式直接支付所有权人。

#### (三)意向受让方应具备的基本条件

具有完全民事行为能力,并具有良好的商业信用、财务状况和银行资信;境内企业法人、自然人,除法律另有规定外,均

可参与受让。

#### (四)意向受让方须承诺的事项

对已签订的《林地承包合同》无异议,接受《林地承包合同》所有条款,同意成交后按照原《林地承包合同》的条款与所有权人重新签订《林地承包合同》。

#### (五)公告期限

公告期限为自2011年6月24日8:00起至2011年7月13日17:30止。

### 二、合肥市庐阳区三十岗乡两处集体土地承包经营权流转

(一)庐阳区三十岗乡460亩集体土地承包经营权,四至范围:东至庐阳区三十岗乡汪堰村蔡北村民组;西至长丰县井沿村北南岗村民组;南至滁河干渠;北至长丰县井沿村郑小郭村民组;流转年限:15年;流转价格:600元/亩/年(每两年亩增20%)。

(二)庐阳区三十岗乡500亩集体土地承包经营权,四至范围:东至长丰县井沿村翟岗村民组;西至庐阳区三十岗乡汪堰村河北村民组;南至滁河干渠;北至长丰县井沿村郑小郭村民组;流转年限:15年;流转价格:600元/亩/年(每两年亩增20%)。

上述两处土地流转项目自然条件十分优越,地势平坦,南

面紧临滁河干渠,区内有水塘近50亩,四季水源充沛;地块由东向西上水引灌和下水道排都十分顺畅,设施齐全,即租即用;交通便利,由跨滁河的人行便桥向南通行至环湖北路,北经长丰井沿村村村通公路进入合淮路或新桥机场快速通道。上述两块地优美的自然环境,适宜进行林木种植、特色养殖、农家乐等多种经营,是您到农村投资兴业的首选之地。

三、项目详细信息,请登录合肥招标投标中心网、合肥市产权交易中心网、安徽省农村综合产权交易所网查询,网址: <http://www.hfztb.cn>, <http://www.haee.com.cn>, <http://www.ahaee.com>。

#### 四、联系方式

热忱欢迎全国各地的投资商来合肥招标投标中心依法诚信投标。

联系人:袁先生 电话:0551-2675006 传真:0551-2675981  
地址:合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅①号窗口

合肥招标投标中心  
安徽省农村综合产权交易所  
二〇一一年六月二十四日